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 الخامسةالسلسلة 

ن  :تمسٍ

ة، وله دالة تكلفة كلية من الشكل:    CT =5 x 2 - x + 40إذا كان منتج ًنشط في سىق المنافسة الاحتكازٍ

ل على سلعته من الشكل التالي   P = - 5 X + 39ودالة طلب السىق في المدي الطىٍ

 المطلىب: حدد سعس وكمية التىاشن لهرا المنتج؟

 الحل:

 سعس وكمية التىاشن لهرا المنتج: تحدًد

ل  ًتحقق تىاشن المنتج ة في المدي الطىٍ تتساوي التكلفة المتىسطة عندما في سىق المنافسة الإحتكازٍ

  ( CTM = RTM = P والاًساد المتىسط)

 تحدًد كمية التىاشن: -

CT =5 x 2 - x + 40 

   CTM = 
   

 
 = 5 x - 1 + 

   

 
 

RTM =  
  

 
 =   

  

 
  = P = - 5 X + 39  

CTM = RTM  = P  5 X – 1 + 
  

 
 =  - 5 X + 39 

10 X - 40 + 
  

 
 = 0  10 X2 - 40 X + 40 = 0 

Δ = b2– 4 a c = (- 40 2) – 4 (10) (40) = 1600 – 1600 = 0 

 :المعادلة تقبل حل وحيد

X = 
    

   
 = 
    

   
 =  2                          كمية التىاشن   

 ًمكن ملاحظة أن كمية التىاشن تجعل الاًساد الحدي ٌساوي التكلفة الحدًة

01 X – 1 = – 10 X + 39 

21 X = 40 

20 (2) = 40 

 التىاشن: سعس تحدًد  -

  في دالة الطلب نجد:  التىاشن نعىض كمية 

 ̅  = -5   ̅ + 39                             التىاشن  سعس  

𝐗  = 2 

𝑿 

𝐏  = 29 

𝑿 


